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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  7  del registro Anno 2021

OGGETTO: Approvazione convenzione per lo svolgimento in forma associata
del  servizio  di  segreteria  tra  i  comuni  di  Polizzi  Generosa  e
Valledolmo.

 IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA

^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*

L'anno duemilaventuno addì ventidue del mese di gennaio  alle ore  18:03 e seguenti nella Casa

Comunale si è riunito il Consiglio Comunale,  convocato dal Presidente del Consiglio Comunale

nelle forme di legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio P 7 PANTINA Gandolfo P

2 DAVID Patrizio P 8 ALBANESE Maria P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 TARAVELLA Giuseppina A

4 CURATOLO Giovanna P 10 BORGESE Enzo P

5 SAUSA Giuseppina P 11 LIARDA Mario P

6 MACALUSO Giuseppina P 12 POTESTIO Isabella P

Assenti i consiglieri: Taravella.

Sono presenti per la giunta i sigg.: Librizzi (Sindaco), Termini, Borgese, Sauro.

Con la partecipazione del Vicesegretario Comunale dott.ssa Rosalia Tocco, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

In  continuazione  di  seduta,  il  Presidente  passa  ad  esaminare  l’argomento  iscritto  al  punto  5

dell’ordine del giorno avente ad oggetto “Approvazione nuova convenzione per lo svolgimento in

forma associata del servizio di segreteria tra i comuni di Polizzi Generosa e Valledolmo”. 

Intervento del Presidente del Consiglio Comunale .

Intervento del consigliere Pantina .

Intervento del Presidente.

Intervento del Sindaco.

Intervento del consigliere Pantina.

Intervento del Presidente.

Intervento del consigliere Pantina.

Intervento del Sindaco.

Intervento della consigliere Albanese.

A questo punto il Presidente mette ai voti l'intera proposta;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Esaminata la proposta di deliberazione di che trattasi a firma del Sindaco;

Visto i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi dalla dott.ssa Tocco e

dal dott. Liuni;

Uditi gli interventi;

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata e seduta da numero 11 consiglieri presenti e votanti,

D E L I B E R A

di approvare la proposta di deliberazione, avente per oggetto: "Approvazione convenzione per lo

svolgimento  in  forma  associata  del  servizio  di  segreteria  tra  i  comuni  di  Polizzi  Generosa  e

Valledolmo", che unitamente agli allegati costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto.

Indi,  il  Presidente  del  Consiglio  Comunale  pone  ai  voti  la  proposta  di  rendere  la  superiore

deliberazione immediatamente esecutiva.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata e seduta da numero 11 consiglieri presenti e votanti,

 



D E L I B E R A

Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi della normativa in materia.

Si passa al punto successivo dell'ordine del giorno.


